
42 ΣΠΟΡ FRIDAY 29 APRIL 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣ

«Μαδριλένος» ο Αντόνιο Ρούντιγκερ

Η συνεργασία των δύο πλευρών αναμένε-
ται να ανακοινωθεί στο τέλος της εφετινής 
σεζόν, με τον Ρούντιγκερ να υπογράφει 

Τ
ο «φλερτ» ανάμεσα στη Ρεάλ Μα-
δρίτης και τον Αντόνιο Ρούντιγκερ, 
οδηγείται οριστικά σε... γάμο. Ο 
διεθνής Γερμανός στόπερ, που μέ-

νει ελεύθερος από την Τσέλσι, έχει δώ-
σει πλέον τα χέρια με τους «μερένχες» για 
συμβόλαιο έως το καλοκαίρι του 2026.
Ο 28χρονος άσος έχει αποφασίσει να 
αποχωρήσει απ’ τους «μπλε», οι οποί-
οι δεν είναι σε θέση να του προτείνουν 
επέκταση συμβολαίου εξαιτίας της όλης 
κατάστασης που έχει διαμορφωθεί με τις 
κυρώσεις σε βάρος του Ρομάν Αμπράμο-
βιτς και πλέον έχει συμφωνήσει σε όλα με 
τη Ρεάλ για τα επόμενα 4 χρόνια, προκει-
μένου να συνθέσει ένα σούπερ αμυντικό 
δίδυμο με τον Νταβίντ Αλάμπα.

Ο διεθνής Γερ-
μανός στόπερ, 
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μέσα στις επόμενες μέρες το συμβόλαιό 
του με τη «βασίλισσα», που θα ξεκινήσει 
επίσημα την 1η Ιουλίου.

φορούσαν το γράμμα «Z» στη στολή τους, 
ένα αναγνωριστικό σύμβολο που χρησιμο-
ποιείται από τους υποστηρικτές αυτού που 
η Ρωσία αποκαλεί «ειδική στρατιωτική επι-
χείρηση» στην Ουκρανία. «Η FINA γνωρί-
ζει ότι ο κ. Ρίλοφ συμμετείχε στο Ρωσικό 
Πρωτάθλημα αυτό το Σαββατοκύριακο και 
έχει ξεκινήσει μια εσωτερική επανεξέταση 
για να εξακριβώσει εάν οι κυρώσεις ή οι 
κανόνες της έχουν παραβιαστεί», ανέφερε 
η ανακοίνωση που εξέδωσε το ανώτατο 
όργανο και προσθέτει: «Το αποτέλεσμα αυ-
τής της έρευνας θα ανακοινωθεί σε εύθετο 
χρόνο».
Ο Ρίλοφ τερμάτισε τρίτος στα 100 μέτρα 
ύπτιο νωρίτερα τη Δευτέρα στο εθνικό 
πρωτάθλημα, που ξεκίνησε την Κυρια-
κή στο Καζάν και θα διαρκέσει μέχρι την 
Παρασκευή. Σύμφωνα με τις λίστες συμ-
μετοχής στον ιστότοπο της Πανρωσικής 
Ομοσπονδίας Κολύμβησης, ο Ρίλοφ πρό-
κειται να αγωνιστεί στα 50 μέτρα και στα 
200 μέτρα ύπτιο καθώς και στα 100 μέτρα 
ελεύθερο αργότερα αυτή την εβδομάδα.

Η 
παγκόσμια ομοσπονδία κολύμβη-
σης (FINA) ανακοίνωσε τη Δευ-
τέρα (25/04) ότι ξεκίνησε μια 
εσωτερική έρευνα με αφορμή τη 

συμμετοχή του Ρώσου κολυμβητή, Εβγκέ-
νι Ρίλοφ, στο εθνικό πρωτάθλημα ενώ 
του είχε επιβληθεί ποινή απαγόρευσης 
για την υποστήριξή του στην εισβολή της 
Ρωσίας στην Ουκρανία.
Ο Ρίλοφ, ο οποίος κέρδισε το χρυσό στα 
100μ και 200μ ύπτιο στους περσινούς 
Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο, ήταν με-
ταξύ αρκετών αθλητών που παρακολούθη-
σαν ένα τεράστιο ράλι στο στάδιο Λουζνίκι 
της Μόσχας, τον περασμένο μήνα, που δι-
οργάνωσε ο πρόεδρος Βλαντιμίρ Πούτιν.
Η FINA την περασμένη εβδομάδα απέβαλ-
λε τον Ρίλοφ για εννέα μήνες επειδή πα-
ρευρέθηκε στο ράλι. Επίσης, απαγορεύεται 
στους Ρώσους και Λευκορώσους αθλητές 
να αγωνίζονται στα event που διοργανώ-
νουν οι ομοσπονδίες για το υπόλοιπο του 
2022.
Ο 25χρονος κολυμβητής και άλλοι αθλητές 
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H FINA ερευνά την υπόθεση... Ρίλοφ Στις 22 Μαϊου ανακοινώνει 
την απόφαση του Μπαπέ 

Ο
ι φίλαθλοι της Παρί Σεν Ζερμέν 
και της Ρεάλ Μαδρίτης, αναμέ-
νουν με αγωνία την απόφαση 
του Κιλιάν Μπαπέ, σχετικά με 

το μέλλον του. Ο Γάλλος διεθνής επιθε-
τικός, σύμφωνα με την αθλητική εφημε-
ρίδα της Μαδρίτης, «Marca», θ’ ανακοι-
νώσει την απόφαση του στο τέλος της 
σεζόν και συγκεκριμένα στις 22 Μαϊου, 
την επόμενη ημέρα από το τελευταίο 
ματς της σεζόν της Παρί στο πρωτάθλη-
μα κόντρα στη Μετζ.
Ο πρώτος σκόρερ και πασέρ του γαλλι-
κού πρωταθλήματος, με 28 γκολ και 20 
ασίστ σε όλες τις διοργανώσεις, σύμφω-
να με το σχετικό ρεπορτάζ, έχει πρότα-
ση από τη Ρεάλ για πενταετές συμβόλαιο 
συνεργασίας, με τις ετήσιες απολαβές 
του Γάλλου παγκόσμιου πρωταθλητή, να 
κυμαίνονται κοντά στα 50 εκατ. ευρώ, 
ενώ το πριμ υπογραφής, εκτιμάται πως 
θα φθάσει τα 100 εκατ ευρώ! Η διοίκη-
ση της Παρί, όμως, αισιοδοξεί πως θα 
καταφέρει τελικά να τον πείσει να παρα-
μείνει στην ομάδα.


